
Montagehandleiding: 
Horizontale (gasdichte) koelschuifdeur KH(G)-0210/0810 met SR-alu railsysteem,elektrisch bediend.  

Installation manual:
Horizontal (gas-tight) refrigeration door KH(G)-0210/0810 with SR-alu rail system, electrically operated.

Montageanleitung: 
Horizontale (gasdichte) Kühltur KH(G)-0210/0810 mit SR-Alu Schienensystem, elektrish bedient. 
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Posities bevestiging t.b.v. kapbeugel en elektrische bediening

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20001

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 3-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-15079

A-62117

A-15046

A-65929

A-82509

A-15079

A-62117

A-15046

A-82522

A-65929

A-82509

A1 A2

450min.

A1 A1 A2 A2 A2 25 A1 A1 A1 A2

LET OP!
Bevestigingsmiddelen zijn reeds voorgemonteerd
Attention! 
fastening materials are premounted
Achtung! 
Befestigungsmittel sind bereits vormontiert
 

= =

20 150 900 900 900 900 900 150 150 900 100min.

Posities bevestiging t.b.v. kapbeugel en elektrische bediening / positions for fastening the cover mounting profile and electrical operation
Positionen für Befestigungsprofil der Kappe und elektrische Bedienung



Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen klemkap

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20002

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 18-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-73490A-12004

Let op!
Klemkap op bracket plaatsen
Attention:
place the clamping cover on the bracket
Achtung:
Klemmkappe auf dem Schienenträger montieren
 
 

LET OP! 
klemkap gelijk aan rail

Attention! 
equalize clamping cover to the rail

Achtung! 
Klemmkappe ausgleichen mit der Schiene

205

h-h 250mm

Plaatsen van de klemkap / mounting of the clamping cover / montage der Klemmkappe
 

kruiskopbit Philips/Pozidrive
Philips/Pozidrive screwdriverbit
Philips/Pozidrive Schraubenzieher Bit



 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen hoeklijn t.b.v. kopschot

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20003 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 3-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Plaatsen hoeklijn t.b.v. kopschot / mounting of the angle profile for the end cover / montage des Eckprofils für die Abdeckplatte
 

hoeklijn gelijk aan klemkap aan de schuifzijde
equalize angle profile to the clamping cover on the sliding side
Eckprofil ausgleichen mit der Klemmkappe an der Schiebeseite

tegen klemkap
            against clamping cover

            gegen die Klemmkappe 

18
0

A-82566

A-22006

kruiskopbit Philips/Pozidrive
Philips/Pozidrive screwdriverbit
Philips/Pozidrive Schraubenzieher Bit
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Monteren van motorsteun vrijloop en kapbeugel

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20004

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 3-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

kapbeugel meeschroeven met motorsteun en vrijloop hoekbeugel
screw cover mounting profile together with motor support and neutral corner bracket
Befestigungsprofil der Kappe zusammenschrauben mit Motorstütze und Freilauf Eckträger

Monteren van motorsteun vrijloop en kapbeugel / mounting of the motor support neutral and cover mounting profile / 
montage der Motorstütze Freilauf und Befestigungsprofil der Kappe

A-82536

A-82528

bouten vastdraaien
fasten the bolts

Bolzen festdrehen
 

bouten vastdraaien
fasten the bolts
Bolzen festdrehen
 

bouten vastdraaien
fasten the bolts

Bolzen festdrehen
 

bouten vastdraaien
fasten the bolts

Bolzen festdrehen
 

13mm
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : kabels door kapbeugelprofiel

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20005 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 9-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

A-19048
Kabelgoot

cable trough 
Kabelrinne

 

kabelbundel in goot vastzetten met de geleverde plakzadels en tie-wraps
fasten cable bundle in trough with the supplied cable attachment plates and tie-wraps
Kabelbündel in der Rinne feststellen mit den mitgelieferten Kabelbefestigungsplatten und tie-Wrap

plaklaag zadel
adhesive layer

Klebeauflage
 

kabels door kapbeugelprofiel / cables through cover mounting profile / Kabels durch Befestigungsprofil der Kappe

A-19055

A-19048
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Kopschtjes schuif en sluitzijde plaatsen

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20006 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 9-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

Kopschtjes schuif en sluitzijde plaatsen / mounting the end covers on the sliding- and closing side
montage der Abdeckplatten an der Schiebe- und Schließseite

A-82518

A-22006
A-22006

A-82520

Schuifzijde
Sliding side
Schiebeseite

Sluitzijde
Closing side
Schließseite

kruiskopbit Philips/Pozidrive
Philips/Pozidrive screwdriverbit
Philips/Pozidrive Schraubenzieher Bit



 

  

 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : kabelgoot en besturing

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20007

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 9-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

kabelgoot en besturing /cable trough and control / Kabelrinne und Steuerung

12
00

75

A-19109

Motorkabel  motor cable  Motorkabel
 
 Encoder kabel  Encoder cable  Encoderkabel 

voedingskabel  feeder cable Speisekabel
Diverse opties
additionak options
Auswahlmöglichkeiten
 

zijkant kabelgoot open snijden / zagen
t.h.v. opening kopschot

cut/saw open side of cable trough at the height of opening of the end cover
Seite der Kabelrinne aufscheiden/aufsägen auf der Höhe der Öffnung der Abdeckplatte

 



 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Inhangen deurblad

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20008

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 18-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

5

# uitvalbeveiliging opschuiven (zit aan beide zijden)
   daarna deur plaatsen 
   slide the drop out safety device to the side (on both sides) and place the door
   Ausfallschutz zur Seite schieben (an beiden Seiten) dann die Tür montieren
 

# 

Inhangen deurblad / placing the door leaf / montage des Türblattes

LET OP !
zodra deurblad geplaatst is uitvalbeveiliging
terug plaatsen aan beide zijde (in hart deuk profiel)
Attention!
as soon as the door leaf has been placed, reposition 
the drop out safety device on both sides 
(in centre of dent in profile)
Achtung!
sobald das Türblatt montiert ist, der Ausfallschutz 
an beiden Seiten zurückstellen 
(in der Mitte der Grube des Profils)
 



A 

C 

B
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : snaar motor vrijloop

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20009 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 9-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

aanbrengen tandriem / mounting the toothed-belt / montage des Zahnriemens

tandwiel
drive wheel
Antriebsrad

 
Keerwiel
return wheel 
Fuhrungsrad 
 



 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : tandriem  spannen

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20010

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 9-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

gemonteerd op deur
mounted on door
montiert auf der Tür
 

tandriem spannen / stretching the toothed-belt / spannen der Zahnriemen  
 

na spannen met moer borgen 
lock with screw nut after stretching

nach spannen sichern mit Mutter 

na spannen met moer borgen 
lock with screw nut after stretching

nach spannen sichern mit Mutter 

17

13

situatie gekoppeld
situation coupled

Situation gekuppelt
 



 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : aankoppelen meenemer

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20011 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 10-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

aankoppelen meenemer / coupling the carrier / kupplen des Mitnehmers

situatie geborgd (in werking)
situation locked (in operation)
Situation gesichert (in Betrieb) 

Bij los koppelen, meenemer naar
achteren plaatsen, zodat de deur vrij loopt
when uncoupling, put the carrier backwards so the door runs free
bei loskuppeln, Mitnehmer nach hinten stellen, so daß die Tür freilauft



 

 

 

 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : koppelen kapdelen

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20012 

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 10-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

delen in elkaar haken en doorklikken
put the parts together and push through
Teile ineinandergreifen und durchdrücken
Let op !
(na koppelen niet meer te demonteren)
Attention!
(after coupling the parts can't be dismantled!)
Achtung!
(nach kuppeln nicht mehr zu demontieren!)

Let op !
delen gelijk houden voor koppelen
Attention:
equalize the parts for coupling
Achtung !
Teile ausgleichen und danach kuppeln
 

koppelen kapdelen / coupling of the cover parts / kuppeln der Teilen der Kappe

doordrukken tot borg
push through until lock

durchdrücken bis Sicherung
 



 

 

 

 

 

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :  afwerkkap monteren

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20013

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 10-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

combinatie 1-2 inklikken en naar onder drukken
combination 1-2 hook in and press down

Kombination 1-2 einhaken und nach unter drücken

A-22006

kruiskop

A-22006

gelijk aan links
same as left

gleich wie links
 

# A-12004

#

#

afwerkkap  monteren / mounting the dust cover / montage der Schienenverblendungskappe
 



A

A

Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : doorvoer electra

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-HOR-20014

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 16-7-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

kruiskop

20

doorvoer electra / cable grommet / Kabeltülle

A-66113

open open auf

stop stop halt

dicht close zu
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